

Почему Бог послал к людям посланников из числа людей, а не ангелов?

Людям подходят им подобные люди, которые говорят на их языке и могут служить примером для них. Если бы Всевышний направил к людям ангела в качестве посланника и он сделал бы то, что им трудно, они ссылались бы на то, что он — ангел, который способен на то, на что не способны они.

«Скажи: “Если бы по земле спокойно ходили ангелы, то Мы отправили бы к ним посланником с неба ангела”»[174]. Сура 17 «Ночное путешествие», аят 95.

«Если бы даже Мы ниспослали ангела, Мы всё равно сделали бы его мужчиной и привели бы их в замешательство относительно того, в чём они сомневаются» [175]. Сура 6 «Скот», аят 9.

سؤال وجواب حول الإسلام

Source: <https://mawthuq.net/demo/qa/ru/show/68/>

Arabic Source: <https://mawthuq.net/demo/qa/ar/show/68/>

Saturday 18th of January 2025 03:20:05 PM